Sincelejo, XXX de marzo de 2024


Señor:
FIDEL E. NIEVES 
Presidente
EIPROC SAS ESP



REF: DOCUMENTO DE INTENCIÓN NO VINCULANTE, PARA UN PROYECTO DE CONSTRUCCIÓN Y MONTAJE DE 9.9 MEGAVATIOS DE ENERGIA RENOVABLE LIMPIA EN EL MUNICIPIO DE XXXXX, DEPARTAMENTO DE XXXX – REPUBLICA DE COLOMBIA

Cordial Saludo:

Para los fines pertinentes y de acuerdo a nuestras conversaciones vía telefónica y conforme a la política de esta Alcaldía de buscar formas de generación de energía eléctrica alternativa. Le confirmo que esta Alcaldía está en capacidad de aceptar una ALIANZA PÚBLICO PRIVADA (APP) o EMPRESA DE ECONOMIA MIXTA con CEIPROC SAS ESP, conforme a la referencia en precedencia.

La Alcaldía de XXXX, XXX y CEIPROC SAS ESP, con todo el lleno de los requisitos legales firmarán un convenio, de mutuo acuerdo, conveniencia y privado, cuyas cláusulas serán negociadas y que podrá elevarse a un documento público con previo aviso a la otra parte, con el consentimiento de la otra y que tendrá jurisdicción y se regirá por las leyes de la República de Colombia.

La Alcaldía de XXXX, XXX es una entidad territorial del Gobierno de la República de Colombia, que está interesa en identificar las empresas y compañías gestoras y productoras de energía eléctrica por medios no convencionales y amigables con el medio ambiente para producir electricidad que beneficie a los habitantes de nuestro municipio.

CEIPROC SAS ESP – es el CENTRO DE ENERGÍAS INNOVADORAS PARA LA PRODUCTIVIDAD, LA RENTABILIDAD Y LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA SAS ESP y su compromiso con el montaje de plantas de energías renovables que coadyuven al mejoramiento de la calidad de vida de los habitantes de este ente territorial y la inversión del Montaje será retornado a través de su consumo y pago de los servicios de energía a bajo costo.

Este documento tiene una vigencia de CIENTO OCHENTA DIAS.

Firmado








XXXXXXXXX
Alcalde Municipal
